CH1-9 Les réseaux simples

Les cristaux sont des édifices a la géométrie remarquable.
La culture populaire leur attribue parfois des vertus surnaturelles,
magiques.

Dans le cadre de ce cours on s’intéressera aux formes les plus simples,
les formes cubiques.
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Réseau cubique simple
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Cubique Simple (CS)
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Réseau cubique centré

Exemple le fer
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Cubique Centré (CC)
La maille : 1 nceud a chaque sommet d'un cube + 1 neeud au centre
1
Population : N =8x—+1x1=2
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Le réseau cubique a faces centrées
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Cubique Faces Centrées (CFC)

La maille : 1 noeud a chaque sommet d'un cube

+ 1 nceud au centre de chaque face du cube

1 1
Population : N =8x—+6x—=4
8 2

Contact au niveau de la petite diagonale : [ H\/E — 41? ] Les résultats sont valables
4 si tous les atomes ont la
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